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СПС на сутрашњој седници Главног одбора бира руководство, могућа и појачања.
Бранко Ружић вероватно потпредседник. О заменику лидера одлучиваће се – накнадно.

  

  

Лидер социјалиста Ивица Дачић преговарао је минулих дана са многим јавним
личностима о учлањењу у СПС, а међу њима је и Јовица Станишић, бивши начелник
државне безбедности - сазнају незванично "Новости".

  

Уколико би искусни обавештајац прихватио Дачићев позив да уђе у странку, то би
практично била највећа "бомба" уочи нове кадровске вртешке унутар социјалиста. Ново
руководство СПС биће изабрано сутра на седници Главног одбора, а главна битка води
се око потпредседничких фотеља.

  

Према нашим информацијама, један од вицепредседника вероватно ће бити Бранко
Ружић, који је добио и највише номинација базе за то место. А, то именовање је
"шкакљиво" за Дачића због Ружићевих критичких стрелица према Влади.

  

Сваки потпредседник странке требало би да добије конкретна задужења и област за
коју ће бити одговоран. Дачић ће имати и заменика, али одлуку о томе ко ће то бити
неће саопштити на сутрашњој седници.

  

Осим Ружића, међу кандидатима за потпредседнике су Жарко Обрадовић, Александар
Антић, Дијана Вукомановић, Славица Ђукић Дејановић, Душан Бајатовић, Новица
Тончев, Дејан Раденковић и Владан Заграђанин.
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  Велика конкуренција је и за позицију председника Извршног одбора. Ова фотеља јемногима пожељна јер може да донесе велику популарност унутар партије због сталногконтакта са базом и локалним одборима. Спекулише се да би то место могло даприпадне Дијани Вукомановић, ако остане без потпредседничке фотеље. Добре шансеимају и Ђорђе Чабаркапа, који је био Ружићев заменик, као и Дејан Бацковић.  Међу младим снагама које би Дачић могао да уведе у председништво или им поделидруге високе функције су и Ђорђе Милићевић, заменик шефа посланичког клуба, ВањаВукић, Марко Ровчанин, председник општине Иђош и најмлађи локални лидерсоцијалиста и Никола Никодијевић, председник скупштине Београда.  Лидер социјалиста је неколико пута одлагао заседање ГО од како је поново изабран запредседника на децембарском конгресу, уз објашњење да жели да уведе нове снаге уврх партије. Неколико пута је говорио да је незадовољан предлозима локалних одборајер је углавном реч о људима који су већ имали функције.  ЖЕЉА И АЛЕКСАНДАР СЕНИЋ  Према сазнањима "Новости", Дачић је претходних дана о преласку у редове СПСразговарао и са функционером Тадићеве Социјалдемократске странке СрбијеАлександром Сенићем. Спекулисало се и да је међу могућим појачањима и некадашњидиректор ВБА Светко Ковач.  В. Мијатовић  (Вечерње новости)  Дачић неће именовати свог заменика у СПС  Лидер социјалиста Ивица Дачић уводи у странку нова лица која досад нису била члановиСПС, а биће на функцији потпредседника Главног и Извршног одбора, сазнаје “Блиц”.  

  Дачић јуче није желео да открива ко су нови функционери, али за „Блиц“ најављује:“Биће највероватније три нова појачања”.  Иако је избор потпредседника, чланова Председништва и Извршног одбора одлаган збогименовања заменика председника, Дачић је ипак одлучио да избор свог заменика,одложи за касније. По вољи странке то би био Бранко Ружић, међутим Дачић тоизбегава због односа са напредњацима.  Имена која ће се наћи у новом руководству су мање-више познати кадар СПС. Ново ћебити да ће потпредседници имати ресоре за које ће бити задужени. Међу њима ћесигурно бити Жарко Обрадовић и Бранко Ружић. Александар Антић и Душан Бајатовићће, као и досад, бирати да ли хоће у потпредседнике или остају на челу одбора.  (Блиц)  
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